附件一
食品科学与工程学院2015年工作要点
2015年学院工作的总体思路是：在校党委和行政的领导下，深入贯彻落实学校2015年工作会议精神，以学校开展“学院工作年”活动为契机，全面谋划学院“十三五”事业发展，紧扣两个重大问题，围绕一条发展主线，聚焦一个工作中心，加大两翼伸展，实现一个突破，达到一个目标，抓好十件大事，加快推进高水平研究型学院建设。具体为：
两个重大问题：
一是“十三五”重大科研项目的战略规划和顶层设计；
二是重新构思学院治理体系和推进治理能力现代化。
一条发展主线：产学研一体化。
一个工作中心：教育教学国际化提升。
两翼伸展：
一是增强科技创新竞争能力；
二是提升科技服务社会水平。
一个突破：突破制约学院发展的人才瓶颈。
一个目标：学科建设再上新台阶，社会影响力显著提高。
十件大事：
一、以校院两级管理改革为突破口，全面谋划学院事业科学发展
围绕产学研一体化这一条发展主线，全面谋划学院“十三五”事业发展规划。构建学院新常态管理体系，按规定程序及方式整合学院现有的教学指导委员会、学术委员会和学位评定委员会为学院教授委员会，建立新型教授委员会，充分发挥教授治院、依法治院的作用。
二、落实人才队伍建设意见，突破制约学院发展的人才瓶颈
贯彻落实学校《全面加强人才队伍建设的意见》（校党发〔2014〕77号）文件精神，发挥学院教职工力量，运用“中美食品安全联合研究中心”资源，加大高层次人才培养与引进工作，力争引进国内外高层次人才1人，力争获批国家级人才（千人计划、万人计划、长江学者等）1人，选聘博士毕业生3人。
三、加强本科人才培养模式改革，提高本科教育质量
进一步完善产学研教育教学链，落实2014版本科培养方案。做好2014级按食品学科大类招收本科生的专业分流工作，提升本科教学水平。
继续实施“食品质量与安全”专业综合改革建设项目，通过教材建设、课程质量标准落实、考核及教学评价制定，提高“食品质量与安全”专业的教育质量。
做好我校首个国际合作办学项目“西北农林科技大学食品科学与工程学院—美国内布拉斯加林肯大学”合作办学项目的招生、教学和管理工作。
组建新的教学督导组。建立若干支学院、系层面的课程组、研究团队。做好本科教学质量合格审核的准备工作，完成教师教学质量评价与奖励制度与办法。获批教学质量工程项目（教学团队、教改项目、精品课程、教学名师、教学成果奖等）1项。
四、深化研究生培养机制改革，建立研究生教育质量保障与监督机制
以研究生培养质量提升为主线，深化研究生教育改革，按照一级学科完善2014版培养方案，修订、审定教学大纲。加强研究生实践教学，推动研究生理论与实践能力有机结合；营造浓厚学术氛围及国际化培养环境。研究生SCI/EI/SSCI/A&HCI/CSSCI收录论文42篇。
五、贯彻落实学科建设规划，实现学科跨越式发展
坚持科学问题导向，进一步凝练学科研究方向、重点任务和发展目标，不断提升学科建设水平。做好国家二级重点学科申报工作，力争食品学科领域ESI学科排名较2014年提前。
加大学科建设投入，专项设立学科点建设专项经费，划拨食品科学、粮食油脂及植物蛋白工程、农产品加工与贮藏工程等3个学科点专项经费各2万元。
六、顺应国家科技体制改革，提升科研质量水平
围绕国家食品科学与安全领域全产业链重大关键技术问题，做好“十三五”重大科研项目的战略规划和顶层设计，争取更大科研资源。申报与组装省部级和学校协同创新项目、国家自然科学基金等项目。做好科技成果奖项的申报工作，提升科技成果的产出能力。
2015年到位科研经费1100万元、推广经费500万元、国际科技合作项目经费5万元。获批国家自然科学基金项目6项。获批省部级及以上科技奖励1项。获批专利11件。科教人员SCI/EI/SSCI/A&HCI/CSSCI收录论文141篇。
七、加快开放办学步伐，提升国际化办学水平
实施好中外合作办学食品科学与工程本科生“3+1”项目。以设立“3+1”国际双学位本科生班为契机，创建全新的教育教学体系，开展本科生教育国际工程认证和美国IF认证，促进学院本科专业教育教学国际化提升。出国研修的科教人员6人。出国交流访问的学生3人。举办（承办）国际、国内学术会议1次。来访、讲学外国专家人10人次。
八、加强学院基础条件建设，为学院发展提供坚强保障
做好国家杨凌农业综合试验工程技术研究中心、农业部农产品质量安全风险评估实验室（杨凌）验收工作。启动陕西省农产品加工协同创新中心申报组建工作。做好“中美食品安全联合研究中心”实质性运作工作。做好“西北果品质量安全监督检验测试中心（杨凌）”组建工作。
从学院发展出发，重新考虑构思，做好新大楼规划、布局及完成搬迁工作。
探索学院科研公共平台实验室、本科教学实验室、教授基本科研实验室和新增教学科研仪器设备的优化配置、科学规范和资源共享管理新模式。
不断拓展检测、认证业务，积极争取政府部门的指令性工作任务，为政府提供公证、科学的数据。做好2015年测试中心资质认证工作。
九、加强党建和学生工作，提升服务师生工作质量
以群众路线教育实践活动整改落实、制度建设为基础，以思想教育、党风廉政建设及教风学风建设为重点，提升师生员工综合素质，推动学院科学发展。完成学院党委、各党支部、教代会代表、工会委员换届工作。探索按照科研团队建立研究生党支部。实行党组织活动项目化管理。
落实立德树人根本任务，培育和践行社会主义核心价值观，以素质教育为基础，加强学风建设，提升学生教育管理水平。学生获得国家级（省级、校级）科技创新、学科竞赛奖励6项。学生工作年度考评结果前10名，获评单项先进奖励1项。
不断开拓学生就业市场，以学生继续深造、出国等为抓手，稳定学生就业率，提高学生就业质量。毕业生升研率（含出国）达47%。2015届毕业生初次就业率达92% ，年终就业率达96%。
十、以开展“学院工作年”活动为契机，构建学院治理结构与治理体系
规范学院管理，加强制度建设，厘清学院议事规则，推进院务公开，团结学院全体职工以学院事业发展为重，共同营造学院风清气正的工作环境。
进一步加强学院领导班子建设，通过召开领导班子政治理论学习会、务虚会和民主生活会等形式，转变观念、统一认识、不断提高领导班子的决策力和执行力。
