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    2018年在校党委和行政的领导下，以十九大精神和新时代中国特色社会主义思想为指导，以“双一流”建设为契机，围绕学校“基层党建和学科建设年”活动，在学科建设、人才引进、科学研究、国际合作等方面锐意进取、开拓创新，努力开创学院工作新局面。
1.全面加强党建工作，落实党委主体责任　
全面贯彻党的十九大精神，落实党委主体责任，坚持立德树人、从严治党。巩固“两学一做”学习教育成果，抓好意识形态工作，创新基层党建机制，持续推进作风建设，保持党风廉政建设新常态，坚持民主管理，促进和谐发展，推动学院科学发展。
2.着力“双一流”，推动学科发展　
按照“农产品加工与营养健康”学科群的整体部署，围绕第四轮学科评估结果，积极整合和配置资源，着力提升人才培养质量，引进和培养国家级人才，产出高水平研究成果，提升学院核心竞争力，为学校“双一流”建设贡献力量。
3.加强本科教学，提升人才培养质量　
加强基层教学组织建设，建立“系-教研室-课程组”模式，建立健全管理及评价体系，实施分类管理。落实教学评估反馈意见，修订培养方案。加强课程建设培育与引导。加快教学平台建设，启动虚拟仿真多功能实验室和食品工艺实验室建设。实现大学生创新创业与毕业设计全覆盖。规范“3+1”项目管理，做好双方师资培训工作，重点做好首级国际班学生赴美学习及学生管理等协调组织工作。做好中外合作办学项目评估准备工作。
4.坚持质量导向，完善研究生培养机制　
继续抓好研究生的招生、培养、学位授予及就业工作，重点做好优秀生源选拔等工作。做好食品科学与工程一级博士学位授权点和食品工程专业学位硕士授权领域合格评估工作。积极承办“第十一届两岸三地食品安全与人类健康研讨会”，做好研究生国外内科研合作和国际学术会议工作。
5.实施“人才强院”战略，加大人才队伍建设力度　
加大学院的宣传力度，按照学科群核心研究方向，邀请各类各级人才来院进行学术交流，做好意向人才的跟踪及服务工作。按照学科群建设需要，做好现有人才的培育及支持工作。
6.加强合作交流，提升影响力　
继续加强与哈萨克斯坦高校及科研机构在食品加工与食品安全领域的合作，争取国际合作项目或平台立项。以丝绸之路   国际论坛为切入点，进一步加强丝绸之路沿线国家间的学术交流，争取和培育国际合作项目。
7.深化学院内部治理体系改革　
以校院两级管理改革为突破口，加强制度建设，厘清学院议事规则，推进院务公开。进一步加强学院领导班子建设，不断提升政治理论水平及决策力和执行力。

8．强化学生党建，扎实做好学生工作　
以学生党建和学风建设为抓手，强化理想信念教育、创新创业教育。深化校园文化建设，倡导文化育人理念。以党建带团建，促进学生思想政治教育工作。关注特殊群体，加强人文关怀。继续做好招生宣传创新工作，提升优质生源质量。强化分类就业指导，以学生继续深造、出国等为抓手，继续做好春季行业专场招聘会，稳定学生就业率，提高学生就业质量。
9．测试中心工作　
深化改革、创新发展，以提升质量为发展核心，优化内部管理机制，强化绩效考核，深入学习贯彻法规、标准，提升人员业务能力,扩大中心业务范围。在2018年圆满完成政府部门、校内和社会委托的检测任务，力争检测样本不少于1万个，其中校内科研样品不少于20%；完成无公害产地环境评价4～5个县市；完成微生物实验室建设；启动检测技术研发实验室建设；完成西北果品中心建设项目验收；完成新品种测试样本不少于500个；完成新品种中心改扩建项目；在保持原有认证数量的基础上，力争新增认证企业不少于25家；完成检查员培训工作；完成全校有机认证公共选修课任务；完成中心所有资质机构的资质评审、认定工作等。

