食品科学与工程学院省部级及以上
科研平台建设与管理办法
第一章  总则
为进一步加强省部级及以上科研平台建设（以下简称科研平台）,规范科研平台运行管理,根据国家相关部委、省级有关部门制定的管理规定,结合学院实际，制定本办法。
本办法所指的科研平台是指政府部门批准建设的国家级、省部级科研平台,包括重点实验室、工程技术研究中心、测试中心等;政府部门批准建设的其他级别的科研平台参照本管理办法执行。
第二章  任务与目标

科研平台是学院科技创新体系和学科建设、科学研究、人才培养、社会服务的重要组成部分,其主要任务是根据国家、地方科技发展规划、学校双一流建设以及学院发展战略,立足学科前沿，围绕重大科技问题开展创新性的科学研究，为国家和地方的科技进步、经济建设和社会发展提供理论基础和技术支撑。
科研平台应充分发挥自己的优势和特色,积极组织和争取承担国家和省部级重大科研项目，努力建设成为学院开展高水平科学研究、技术推广、培养高层次人才和开展学术交流的重要基地。
第三章  运行与管理

学校是科研平台的依托单位，学院按照学校要求具体承担科研平台建设、管理和运行的主体责任,负责平台建设的统筹管理和组织协调。
科研平台负责人是具体实施建设的主要责任人，其主要职责是：负责组织平台工作人员履行和完成科研平台建设计划任务书中规定的各项任务,按照主管部门有关科研平台建设与管理的规定进行建设,并科学、合理、规范、有效地使用科研平台建设和运行等经费。
科研平台实行“开放、共享、协同、创新”的运行机制。建立一支相对稳定、结构优化、高水平的研究队伍。
科研平台实行学校、学院领导下的主任负责制。科研平台设主任1人，副主任2-3人，任期5年。科研平台主任一般由我校具备正高级专业技术职称、在本领域具有较高水平并有较强组织管理能力的学术带头人担任，年龄一般不超过60岁，副主任条件根据平台人员现状确定，负责协助主任开展工作。
科研平台须组建学术委员会(或技术委员会)，委员会人员组成按有关规定进行，负责人调整前须报学院、学校审核，并上报上级主管部门审查核准或报其备案。委员会主要任务是指导科研平台建设的目标、任务和研究方向，审议年度工作计划和总结等。
科研平台主任因年龄或岗位变动、换届等原因需要调整，由学术委员会（或技术委员会）推荐人选，学院党政联席会研究确定。副主任由平台主任提出人选，学院研究确定。学院确定主任、副主任人选报学校审核，并上报上级主管部门审查核准或报其备案。为确保平台规范建设和作用发挥，学院要与平台主任签订《履职承诺书》。
科研平台研究方向、建设目标或内容需要调整,平台名称变更、平台联合、重组等重大事项，由平台主任向平台学术委员会(或技术委员会)提出书面申请，经学术委员会(或技术委员会)审议,学院党政联席会研究并签署意见后向学校提交申请，报主管部门审批同意后执行。
科研平台应加强内部管理。固定人员与流动人员在平台内完成的研究成果，包括专著、论文、专利、软件等均应署平台名称。相关成果转让按国家和学校有关规定办理。科研平台也应积极为固定人员与流动人员的科学研究、技术推广和学术交流工作创造条件。
科研平台应建立和完善各项规章制度，重视科学道德建设,防止学术不端行为。
第四章 附则

本管理办法由学院党政综合办公室负责解释。
本办法自发布之日起执行；本办法若有与上级文件相抵触条款，以上级文件规定为准。

                主任履职承诺书
为保证科研平台规范建设和作用发挥，平台主任做以下承诺。
1.要在学院领导下切实履行主任职责，按照主管部门有关科研平台建设与管理的规定进行建设运行,主动完成主管部门工作任务和要求，确保实现平台建设任务目标，通过年度考核和绩效评价。
2.要坚持为科教人员服务的理念，为学院科学研究、技术推广和学术交流工作创造条件。
3.要充分调动平台研究队伍积极性，科学、合理、规范、有效地使用科研平台建设和运行等经费。
4.平台工作年报及年度总结要抄报学院，平台重大事项要及时报告学院。
5.未尽事宜服从学院党政联席会研究决定。
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